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Як оцінює студентство свій виш і його вайб?
Початок. Продовження на другій шпальті

Фото Антона Осадчука 

Для студентів ЗНУ – другий 
семестр у розпалі. Навчання в улю-
бленому університеті дарує позитивні 
емоції, дозволяє щодня підвищувати 
свій рівень знань і розвиватися. Такі 
враження – важливі для оцінки якості 
освіти та студентського життя в універ-
ситеті. Щоб краще зрозуміти думки 
та настрої, ми провели опитування. 
Його учасники розповіли про те, що 
саме вважають найважливішим в 
освітньому процесі, що цінують і чого 
прагнуть.

Студентка 4 курсу факультету журна-
лістики (спеціальність «Журналістика») 
Єлизавета Корхова:

– Семестр триває добре. Цього 
року навчання дещо по-новому скла-
лося, оскільки зараз я пишу диплом-
ний проєкт. Тому можу сказати, що 

іноді важкувато. Але цілком реально. 
Приємно вразили деякі дисципліни: 
з них багато цікавих і необхідних, 
зокрема, за спеціальністю. Шкода, що 

війна в нашій країні (а до неї каран-
тин) змушують студентів вчитися дис-
танційно. Та я все одно рада, що маю 
змогу здобувати освіту навіть у таких 
умовах.

Студентка 3 курсу факультету фізич-
ного виховання, здоров’я та туризму 
(освітня програма «Фізичне виховання 
і спорт») Поліна Крайнова:

– У цьому семестрі ми вивчає-
мо дуже цікаві предмети, викладачі 
докладають багато зусиль, щоб нам 
усе зрозуміло пояснити. Я за це дуже 
вдячна їм. Але для мене цей семестр 
почався дуже важко, бо я багато 
працюю, а домашніх завдань у нас 
чимало. Тому іноді я не встигаю їх 
робити. Добре, що викладачі ставлять-
ся до цього з розумінням. Щоправда, 
іноді виникає проблема в поєднанні 

навчання з роботою, я сильно втом-
лююсь. Однак розумію, що і навчан-
ня, і робота зараз для мене дуже 
важливі.

Студентка 2 курсу факультету історії 
та міжнародних відноси (освітня про-
грама «Середня освіта (історія)») Софія 
Карачинцева:

– Я дуже здивувалась під час про-
цедури вибору дисциплін на наступні 
семестри. Мені як майбутній істори-
кині запропонували, скажімо, вибір-
кову дисципліну «Основи кінології та 
фелінології»! Щодо цього в мене запит, 
аби нам викладали експерти вказа-
них галузей. Також існує проблема з 
деякими позиціями наповнення елек-
тронної системи Moodlе. Є складно-
щі з вибором другої спеціальності: 
навчальна група з моєї спеціальнос-
ті не набралася. Вийшло, що мене 
автоматично перевели в іншу. Ще 
мене турбує проблема з практикою: 
зі мною не узгодили місце її прохо-

День відкритих дверей вишу відбувся 21 квітня 
в «Незламному хабі». Абітурієнти завітали на захід, 
щоб остаточно переконатися, що ЗНУ – це саме той 
заклад вищої освіти, який відкриє їм шлях в успішне 
професійне майбутнє. 

Ректор Микола Фролов привітав присутніх, 
відзначивши, що керівники всіх факультетів, а 
також Інженерного навчально-наукового інсти-
туту ім. Ю. Потебні ЗНУ радо запрошують на 
навчання. «Ми дуже чекаємо на вас і хочемо, 
щоб ви обрали одну з 98 освітніх програм на 
рівні бакалаврату чи одну зі 102 освітніх про-
грам на рівні магістратури та пов’язали своє 
майбутнє саме з нашим університетом», – під-
креслив Микола Фролов у зверненні.

Бажання дізнатися, яким є сьогодні Запо-
різький національний університет, як стати його 
студентами та як відбуватиметься освітній про-
цес, спонукало чимало майбутніх вступників 
приєднатися до заходу. Вони почули багато ціка-
вого про свій майбутній виш. Цьому сприяли не 
лише виступи ректора, відповідального секре-
таря приймальної комісії, керівника юридичної 
служби, а й цікава гра, присвячена історії та 
сучасності ЗНУ.

Абітурієнтам нагадали, що нині випускники 
університету працюють у всіх сферах виробни-
цтва, стають педагогами, економістами, юрис-
тами тощо. Серед колишніх студентів – депутати, 
керівники підприємств, переможці спортивних 
змагань різних рівнів і просто щасливі люди, які 
займаються улюбленою справою.
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дження. Щодо «плюсів», то мені дуже 
подобається нова електронна система 
навчання АСУ. Там ти можеш само-
стійно подивитися власний розклад, 
бали, вибіркові дисципліни. Дізнатися 
про багато вкрай необхідних речей, 
про які раніше потрібно було питати 
в куратора або старости групи.

Студентка 4 курсу факультету історії 
та міжнародних відносин Аліна Климчук: 

– Починати цей навчальний 
семестр було важкувато, тому що 
доводилося поєднувати навчання з 
роботою. Мій семестр стартував із 
практики, в межах якої я проводила 
уроки в школі. Звісно, така підготов-
ка займає багато часу та ресурсів, 
але коли я бачу зворотний зв’язок 
на уроках, це, звісно додає мені сил! 
Враження про навчання змінюється 
постійно, адже я встигаю кілька разів 
на день розчаруватись у своєму вибо-
рі та закохатись у нього знову. Цілі 
теж змінюються, адже щодня відбува-
ється щось нове. Насправді з групою 
мені пощастило. Зараз ми у чудових 

стосунках, і з більшою частиною 
однокурсників прагнемо періодич-
но зустрічатись офлайн. У нас точно 
match у почутті гумору. А ще наша 
група минулого року мала найкращі 
показники щодо академічної успіш-
ності та якості навчання на факуль-
теті! У нас діє дебатний клуб «Ратус». 
Я теж беру участь в організації його 
засідань, тому не пропускаю жодних 
дебатів. І всім раджу: як мінімум, це – 
приємний час для себе та класні фото 

від мене, як максимум – суперакту-
альні теми для дискусії та прокачуван-
ня скілів ораторського мистецтва, на 
семінарах це точно стане в пригоді.

Студент 2 курсу факультету соціальної 
педагогіки та психології (освітня програма 
«Графічний дизайн») Микита Стіхарєв:

– Дійсно, після тривалих канікул 
важко одразу занурюватися в навчан-
ня. Я думаю, що кожен студент обіцяє 
собі навчатися краще з наступного 
семестру, але інколи спроби вияв-
ляються невдалими. Однак я дійсно 

намагаюся ставати кращим, незважа-
ючи на помилки або невдачі, та нала-
штовуюсь на плідну роботу. Важко 
говорити про враження від навчання, 
опинившись в умовах, коли заняття 
відбуваються тільки онлайн. Через це 
виникають певні відмінності між очі-
куванням і реальністю. На першому 
курсі дуже хотілося більше дізнатися 
про студентське життя. Різні корпуси, 
аудиторії, лекції та семінари, різнома-
нітні заходи – у цьому своя романтика. 
Зараз більшість із нас уже звикли та 
знаходять і в такому форматі навчання 
свої переваги. Можна поєднувати біль-
ше справ і приділяти деяким речам 
більше уваги та часу, тому такий фор-
мат навчання також став більш ком-
фортним студентам. Ми в групі – люди 
креативні. Є ті, ким я захоплююсь, 
насамперед їхньою діяльності. Напри-
клад, моя однокурсниця Дар’я Чепра-
сова вже на першому курсі захистила 
наукову роботу, а зараз її відібрали 
для поїздки в Словенію, представляти 

своє дослідження англійською мовою. 
Також мене вражають її дизайнер-
ські рішення. Можна зазначити, що 
ми інколи надихаємося один одним, 
тож це мотивує розвиватися надалі. 
Я бував на різноманітних заходах 
від студради університету: там було 
дуже весело, атмосферно. Також хочу 
подякувати голові студради ЗНУ Аліні 
Воробко та її команді. Вони – молодці! 
Головне, не боятися, а впевнено йти 
вперед і проявляти себе як активно-
го студента та як особистість. Важ-
ливо висловлювати свою думку, свої 
ідеї та не піддаватися страху, брати 
участь у студентському житті та захо-
дах. Студентство – чудова можливість 
соціалізуватися, знайти багато гарних 
знайомих, друзів, чи, можливо, навіть 
свою людину життя.

Студент математичного факультету 
(спеціальність «Програмна інженерія») 
Микита Якушин:

– Я вступив на математичний 
факультет, бо завжди мріяв працю-

вати в цій галузі. Навчання в ЗНУ 
мені подобається, найперше, тому, 
що тут – кваліфіковані викладачі, а 
ще – різноманітні завдання. Навчан-
ня математики вимагає від студентів 
аналітичного мислення та терпіння. 
Один із найважливіших і найціка-
віших аспектів здобуття освіти для 
мене – це спілкування та співпраця 
з однодумцями.

Студентка 3 курсу економічного 
факультету (освітня програма «Марке-
тинг») Владислава Сінішина:

– Мені подобається все: виклада-
чі цікаво подають нову інформацію, 
великих навантажень немає. В прин-

ципі, я не відчула великої різниці в 
порівнянні з минулими роками. Однак 
варто відзначити, що зараз добре 
розвинутий інформаційний бік дис-
танційного навчання, порівняно з 
2022 роком.

Емілія Силахіна,
Єгор Гасан,

Карина Бадьора
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Продовження. Початок на першій шпальті
Як оцінює студентство свій виш і його вайб?

Міністерство освіти і науки України
Запорізький національний університет

оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

■ професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 1,0 
ставки;
■ професор кафедри інформаційної економіки, підприємництва та 
фінансів Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потебні 
ЗНУ – 1,0 ставки;
■ професор кафедри філософії, публічного управління та соціальної 
роботи – 2,0 ставки;
■ доцент кафедри філософії, публічного управління та соціальної робо-
ти – 1,0 ставки;
■ доцент кафедри загальної та прикладної екології – 1,0 ставки;
■ доцент кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного 
захисту та медицини – 2,0 ставки;
■ доцент кафедри економічної кібернетики – 1,0 ставки;
■ доцент кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів 
Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потебні ЗНУ – 7,0 
ставок;
■ доцент кафедри металургійних технологій, екології та техногенної 
безпеки Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потебні 
ЗНУ – 1,0 ставки; 
■ доцент кафедри електроніки, інформаційних систем та програмного 
забезпечення Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потеб-
ні ЗНУ – 1,0 ставки;
■ доцент кафедри викладання другої іноземної мови – 2,0 ставки;
■ доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1,0 
ставки;

■ доцент кафедри психології – 1,0 ставки;
■ доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти – 2,0 
ставки;
■ доцент кафедри медико-біологічних основ фізичної культури та спор-
ту – 1,0 ставки;
■ доцент кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту – 1,0 
ставки;
■ доцент кафедри фізичної культури і спорту – 1,0 ставки;
■ доцент кафедри конституційного та адміністративного права – 1,0 
ставки;
■ доцент кафедри кримінального права та правоохоронної діяльності – 
1,0 ставки;
■ доцент кафедри цивільного права – 3,0 ставки;
■ доцент кафедри давньої і нової історії України та методики навчання 
історії – 1,0 ставки.

Умови конкурсу:

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, 
науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук та/або вчене звання 
професора за профілем кафедри, стаж науково-педагогічної роботи за 
профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років і відпо-
відність вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, 
науковий ступінь кандидата наук, ступінь доктора філософії відповідної 
галузі наук та/або вчене звання доцента, старшого дослідника за про-
філем кафедри, стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри 
в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років і відповідність вимогам 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця 
з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, 
вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства та 
архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, 
додається:

додаток до заяви на участь у конкурсі,
завірений список наукових праць, 
довідка про виконання умов попереднього контракту,
документ про рівень володіння державною мовою (документ про 

повну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення 
особою української мови як навчального предмета/дисципліни/, або 
державний сертифікат про рівень володіння державною мовою, що 
видається Національною комісією зі стандартів державної мови),

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:

особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової 
служби за основним місцем роботи,

автобіографія,
документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені 

відповідно до чинного законодавства;
одну фотокартку розміром 4х6 см;
копію паспорта громадянина України;
список наукових праць, які свідчать про професійний рівень 

кандидата.

За довідками звертатись за телефоном: 228-75-12 та 228-75-08.
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